



Правила про порядок набору дітей до перших класів державних початкових шкіл у 2020/2021 навчальному році

Набір до I класів державних початкових шкіл розпочнеться 2 березня 2020 р.
о 9-00

Електронний набір буде проводитися на інтернет-сторінці:

<https://portal.edu.gdansk.pl/jst/gdansk>

Увага! Перед вказаною вище датою система буде неактивна.

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

- **Обов'язкове навчання дитини в школі розпочинається з початком навчального року в тому шкільному календарному році, у якому дитині виповнюється 7 років, і триває до закінчення початкової школи. Кожна дитина цієї вікової групи має гарантоване гміною Гданська місце в початковій школі, що забезпечує близьку відстань та безпечне повернення дитини з дому до школи.**

Скористатися місцем у школі свого району - батьківське право, але це не є його обов'язком, батьки можуть подати заявку на вступ до школи поза межами району проживання.

- **До I класів у 2020/2021 навчальному році приймаються:**

- **семирічні діти (2013 р.н.), які підлягають шкільному обов'язкові**

- **шестирічні діти (2014 р.н.) за заявою батьків, якщо дитина відвідувала дошкільний заклад виховання в попередньому навчальному році, у якому має розпочати навчання в школі, або має довідку-висновок (opinia) від психолого-педагогічного консультаційного центру про те, що вона може навчатися в початковій школі.**

Заява (wniosek) про прийом шестирічної дитини до першого класу має бути подана разом із заявою-підтвердженням (zgłoszenie) (школа за місцем проживання) або заявою про набір (wniosek rekrutacyjny) (школа поза місцем проживання) від 2 по 13 березня 2020 р. до 15.00

- **Продовження навчання в першому класі**

Дитина, якій виконавчий орган муніципалітету (гміни) визначив місцем реалізації обов'язкової річної дошкільної підготовки дошкільний відділ іншої початкової школи, ніж школа, у районі якої мешкає дитина, за заявою батьків приймається до



ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA GDAŃSKA

першого класу цієї початкової школи без участі в наборі (батьки не реєструються в системі електронного набору на Гданській Освітній Платформі - GPE).

Заповнену заяву про продовження навчання в першому класі необхідно подати до школи, яку на цей момент відвідує дитина, у строк від 2 до 13 березня 2020 р. до 15.00.

Якщо батьки подаватимуть клопотання про продовження навчання дитини в першому класі до іншої школи, ніж у та, у якій здійснюється однорічна дошкільна підготовка, дитина повинна взяти участь у процедурі набору; хіба що це школа за місцем проживання, тоді дитину приймуть до цієї школи без набору - на підставі заяви-підтвердження (відповідно до правил, описаних у пункті I).

- Усі зразки заяв будуть доступні в школах та на інтернет-сторінці:

<https://portal.edu.gdansk.pl/jst/gdansk> .

Батьки / законні опікуни, які не користуються комп'ютером та Інтернетом, можуть отримати зразки заяв у будь-якій школі, а після заповнення та підписання подають їх до школи першого вибору.

- **Набір дітей з-поза муніципалітету Гданськ буде можливий лише тоді, коли будуть вільні місця, у строк від 19 серпня до 31 серпня 2020 року.** У цей період батьки дітей, які проживають за межами муніципалітету Гданськ, подають заповнену заяву в обрану початкову школу.

ПАВИЛА ПРИЙОМУ

Від 2 березня 2020 р. на інтернет-сторінці для батьків <https://portal.edu.gdansk.pl/jst/gdansk> з'явиться перелік початкових шкіл міста Гданськ (контактні дані, навчальна пропозиція, опис закладу).

- Список територіальних округів початкових шкіл, який набере чинності з 1 вересня 2020 р., буде розміщений на інтернет-сторінці www.gdansk.pl в закладці Edukacja-Szkoły publiczne (Освіта - державні школи) з 31 січня 2020 р. та за адресою: <https://portal.edu.gdansk.pl/jst/gdansk> у файлах для завантаження від 2 березня 2020 р.

- **Строки вибору шкіл :**

Від 2 березня 2020 р. від 9.00
до 13 березня 2020 р. до 15.00

на інтернет-сторінці: <https://portal.edu.gdansk.pl/jst/gdansk>

- У системі електронного набору Гданської Освітньої Платформи (GPE) після введення номера PESEL дитини та адреси проживання відобразиться школа. У цей момент батьки підтверджують бажання навчати дитину, яка проживає в територіальному



ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA GDAŃSKA

окрузі цієї школи, або вирішують брати участь у процедурі набору до школи поза межами периметра.

I. ДЕКЛАРАЦІЯ ПРО НАВЧАННЯ В ШКОЛІ ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ОКРУГУ

Необхідно підтвердити бажання дитини навчатися в школі за місцем проживання (szkoła obwodowa) на Гданській Освітній Платформі (GPE) на інтернет-сторінці <https://portal.edu.gdansk.pl/jst/gdansk>, роздрукувати заявку й подати до школи в строк від 2 березня до 13 березня 2020 р. до 15.00.

У заяві міститься підтвердження місця проживання батьків кандидата, яка складається під загрозою притягнення до кримінальної відповідальності за подання неправдивої інформації (згідно зі ст. 151 р. 2 і 3 Закону про освіту).

До заяви батьки також додають спеціальну довідку (orzeczenie) про потребу спеціального навчання, якщо дитина таку довідку має.

Подання заявки (zgłoszenia) до школи за місцем проживання рівнозначне прийняттю дитини до школи. На цьому процедура зголошення дитини до школи за місцем проживання закінчена.

Один із батьків, який планує записати свою дитину до спортивного відділу школи за місцем проживання, повинен узяти участь у процесі набору на Гданській Освітній Платформі (GPE) на інтернет-сторінці <https://portal.edu.gdansk.pl/jst/gdansk> і подати заявку про прийом дитини. При прийнятті до спортивних відділів проводиться оцінювання фізичної підготовленості. Охочі мають ознайомитися з графіком і правилами прийому до спортивних відділень, що зазначені в пункті III.

II. УЧАСТЬ У НАБОРІ ДО ШКОЛИ ПОЗА ТЕРИТОРІАЛЬНИМ ОКРУГОМ

Кандидати, що проживають поза районом, до якого належить державна початкова школа, можуть бути зараховані до першого класу школи після проведення процесу набору, якщо ця державна початкова школа має вільні місця.

1. Послідовність дій:

Крок 1.

Вхід у систему електронного набору на інтернет-сторінці <https://portal.edu.gdansk.pl/jst/gdansk>

Крок 2.

Створення списку «переваги вибору» - зазначити порядок шкіл, починаючи від тієї, яка найважливіша для вас. Та школа буде називатися школою «першого вибору». Можна вибрати **максимально три школи** поза територіальним округом.

Крок 3.

Заповнити заяву в електронній формі, роздрукувати, підписати й віднести до школи **першого вибору** в термін від 2 березня до 13 березня 2020 р. до 15.00.

Незалежно від вибору кількості шкіл, батьки подають заяву про прийом дитини лише до школи першого вибору, тобто тої, яка зазначена на першому місці в списку вибору шкіл.



ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA GDAŃSKA

До заяви одного з батьків додаються документи, що підтверджують відповідність критеріям, і довідка про необхідність спеціальної освіти, якщо дитина таку довідку має.

Після складання рекрутаційної заяви від 13 березня 2020 р. від 15.00. батьки не матимуть можливості увійти на свою сторінку в системі електронного набору на Гданській Освітній Платформі, за винятком термінів, коли буде оприлюднено списки кандидатів, які пройшли та не пройшли відбір, та прийнятих і неприйнятих кандидатів, тобто 24 березня 2020 р. (від 15.00 год) та 2 квітня 2020 р. (від 15.00 год.).

Під час відбору беруться до уваги критерії з відповідною кількістю балів і документи, що підтверджують ці критерії, які визначені керівним органом в Постанові № XXXVII/985/17 Ради Міста Гданськ від 30 березня 2017 р.

Набір проводиться відбірковою комісією, яка призначається директором навчального закладу.

Критерії набору до відділів загального типу і частини загальнодоступної в інтеграційних відділах (визначені в Постанові № XXXVII/985/17 Ради Міста Гданськ від 30 березня 2017 р.):

№ п/п	Критерій	Документ, що підтверджує виконання критерію	Кількість балів
1.	Кандидат, чий брат або сестра відвідують початкову школу, у яку подається заява	Заява-підтвердження батьків про те, що брат або сестра кандидата відвідує початкову школу, до якої подається заява - (підтвердження міститься в заяві)	50 балів
2.	Неповносправність (інвалідність) кандидата (кандидат з особливими освітніми потребами)	Довідка про потребу спеціального навчання, яка видана з приводу інвалідності, довідка про інвалідність або ступінь інвалідності чи довідка еквівалентна нормам закону від 27 серпня 1997 р. про професійну та соціальну реабілітацію та працевлаштування осіб з інвалідністю (Dz. U. z 2019 r. poz. 1172, 1495, 1696, 1818)	30 балів
3.	Виховання дитини одним із батьків (йдеться про виховання дитини матір'ю-одиначкою, батьком-одиначком, вдовою,	Остаточне рішення суду, що виніс вирок про розлучення чи сепарацію, або свідоцтво про смерть та заява про самотнє	30 балів



ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA GDAŃSKA

	вдівцем, особою, що перебуває у сепарації, яка була визначена остаточним рішенням суду, розлученою особою, якщо така особа не виховує спільно щонайменше одну дитину з одним із батьків)	виховання дитини й невиховання жодної дитини спільно з одним із батьків, (підтвердження міститься в заяві)	
4.	Багатодітність родини кандидата (означає, що батьки виховують трьох і більше дітей)	Заява одного з батьків про виховання кандидата в багатодітній родині, (підтвердження міститься в заяві)	30 балів
5.	Піклування про дітей, які перебувають під опікою	Документ, що засвідчує обіймання дитини тимчасовою опікою згідно із законом від 9.06.2011 р. про підтримку родини й систему тимчасової опіки (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1111, 924,1818)	30 балів
6.	Один із батьків працює в тому ж територіальному окрузі, у якому знаходиться початкова школа, до якої подається заява.	Довідка з місця роботи про працевлаштування, а у випадку самозайнятості - актуальний запис в Реєстрі Господарської діяльності	20 балів
7.	Кандидат, який відвідує в поточному навчальному році дитячий садок у тому ж територіальному окрузі, у якому знаходиться початкова школа, до якої подається заява.	Заява-підтвердження батьків про відвідування кандидатом у поточному навчальному році дитячого садка в тому територіальному окрузі, у якому знаходиться початкова школа, до якої подається заява, (підтвердження міститься в заяві)	20 балів

Документи, що підтверджують виконання критеріїв 2, 3 та 5, можуть подаватися в оригіналі, нотаріально завірених копії або у формі офіційно завірених копій чи витягу з відповідного документа.

Голова відбіркової комісії може вимагати документи, що підтверджують інформацію, яка міститься в заявах, або може звернутися до Президента міста з метою з'ясування потрібних деталей.

Якщо документи, які відповідають критеріям, не будуть подані, та за відсутності підтвердження обставин, що містяться в заяві, відбіркова комісія не врахує цей критерій при розгляді заяви.



2. Попередній відбір кандидатів

У цій частині процесу відбору електронна система Гданської Освітньої Платформи відбирає кандидатів до шкіл, беручи до уваги порядок надання «переваги вибору» та кількість балів, отриманих у процесі відбору на підставі критеріїв набору.

3. Публікація списку кандидатів, які пройшли відбір

24 березня 2020 р. о 15.00 буде опубліковано списки дітей-кандидатів, які пройшли та не пройшли відбір у початкові школи.

Результати відбору батьки можуть перевірити двома способами:

- у навчальному закладі «першого вибору» - список дітей, які пройшли та не пройшли попередній відбір
- увійшовши на інтернет-сторінку для батьків

4. Підтвердження батьками бажання кандидата бути прийнятим до школи

Дитина, яка пройшла відбір до школи, приймається до цієї школи, якщо один із батьків у строк від 25 березня до 31 березня 2020 р. до 15.00 підтверджує так зване «бажання вибору», принісши до школи заповнену паперову заяву про бажання розпочати навчання в цьому навчальному закладі (додаток № 1 до заяви). Це треба зробити обов'язково для того, щоб завершити процес відбору кандидата. Відсутність підтвердження батьками «бажання вибору» є рівнозначним неприйняттю кандидата до цієї школи.

5. Список прийнятих дітей

2 квітня 2020 р. о 15.00 відбіркова комісія оприлюднює список прийнятих і неприйнятих дітей до цієї школи. У списках подаються імена та прізвища дітей в алфавітному порядку та найменша кількість балів, що бралася до уваги при прийомі.

Результати відбору батьки можуть перевірити двома способами:

- у школі, до якої дитина пройшла відбір
- увійшовши на інтернет-сторінку для батьків.

Кандидат буде прийнятий до школи у своєму територіальному окрузі, якщо не буде попередньо зарахований до жодної школи поза межами свого району проживання. Система автоматично додасть кандидата до школи за місцем його проживання.

6. Процедура подання апеляції

Протягом 7 днів від часу публічного оприлюднення списку прийнятих і неприйнятих кандидатів один із батьків може звернутися до відбіркової комісії з



проханням (заявою) підготувати обґрунтування відмови в прийнятті кандидата до державної школи. Обґрунтування готується протягом 5 днів від дня подання заяви батьками. Обґрунтування повинно містити причини відмови, у т.ч. найменшу кількість балів, яка бралася до уваги при зарахуванні, та кількість балів, яку кандидат отримав під час відбору.

Протягом 7 днів від моменту отримання обґрунтування батьки дитини можуть подати директорові державної школи апеляцію на рішення відбіркової комісії.

Директор школи розглядає скаргу на рішення відбіркової комісії протягом 7 днів з моменту отримання звернення. Рішення директора школи можна оскаржити в адміністративному суді.

7. Додатковий набір

Якщо після проведення основного набору в школі все ще є вільні місця, проводиться додатковий набір. Додатковий набір на вільні місця до першого класу буде відбуватися поза електронною системою Гданської Освітньої Платформи (GPE).

Додатковий набір розпочнеться 11 травня 2020 р. згідно з графіком.

Заяву/зголошення про прийняття дитини до школи потрібно подати директорові навчального закладу.

III. НАБІР КАНДИДАТІВ ДО ПЕРШОГО КЛАСУ ДЕРЖАВНОЇ СПОРТИВНОЇ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ, ДЕРЖАВНОЇ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ СПОРТИВНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ, СПОРТИВНОГО ВІДДІЛУ В ЗАГАЛЬНОДОСТУПНІЙ ДЕРЖАВНІЙ ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ, ВІДДІЛУ СПОРТИВНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ В ЗАГАЛЬНОДОСТУПНІЙ ДЕРЖАВНІЙ ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ ЧИ ВІДДІЛУ СПОРТИВНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ В ДЕРЖАВНІЙ СПОРТИВНІЙ ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ

• У визначені дні, а саме: 4 березня 2020 р., 5 березня 2020 р. та 9 березня 2020 р. до шкіл, спортивних відділів та відділів спортивної майстерності буде проводитися перевірка (тестування) фізичної підготовленості. До перевірки фізичної підготовленості допускаються лише ті кандидати, які мають стан здоров'я, який дає можливість навчатися в школі чи спортивному відділі, підтверджений він має бути медичною довідкою, виданою лікарем первинної допомоги. Цю довідку треба надати школі перед початком перевірки фізичної підготовленості.

Увага! Потрібно ознайомитися з детальним графіком проведення перевірки фізичної підготовленості у вибраній школі.

Список шкіл і спортивних відділів буде доступний на інтернет-сторінці для батьків за посиланням: <https://portal.edu.gdansk.pl/jst/gdansk/> у файлах для завантаження.

• До першого класу державної спортивної початкової школи, державної початкової школи спортивної майстерності, спортивного відділу, відділу спортивної майстерності в загальнодоступній державній початковій школі чи спортивній школі приймаються кандидати, які:



ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA GDAŃSKA

- а) які мають стан здоров'я, який дає можливість навчатися в школі чи спортивному відділі, підтверджений він має бути **медичною довідкою, виданою лікарем первинної допомоги;**
- б) мають **письмову згоду батьків** на відвідування кандидатом школи або відділу;
- в) отримали позитивні результати тестів на фізичну підготовленість, на умовах, визначених польською спортивною асоціацією, які характерні для того виду спорту, на якому спеціалізується школа чи відділ.

Якщо кількість кандидатів, які відповідають вищезазначеним умовам, буде більшою, ніж кількість вільних місць у школі чи відділі, то на першому відбірковому етапі будуть братися до уваги результати тестів на фізичну підготовленість.

• Якщо на першому відбірковому етапі отримуються рівозначні результати, то на другому відбірковому етапі беруться до уваги критерії, про які йдеться в ст. 131 р. 2 Закону про освіту:

- 1) багатодітність родини кандидата,
- 2) кандидат з інвалідністю (дитина з особливими освітніми потребами),
- 3) інвалідність одного з батьків кандидата,
- 4) інвалідність обох батьків кандидата,
- 5) інвалідність брата/сестри кандидата,
- 6) виховання дитини одним із батьків (у неповній родині),
- 7) дитина, яка перебуває під опікою.

Ці критерії мають однакову вартість -100 балів.

• Якщо ви берете участь у відборі до вищезазначених шкіл та відділів, вам потрібно увійти до електронної системи набору на сторінці <https://portal.edu.gdansk.pl/jst/gdansk> , заповнити заявку та подати її до школи першого вибору разом із документами у визначений термін: від 2 до 13 березня 2020 р. до 15:00.

Незалежно від кількості обраних шкіл, батьки подають заяву на вступ дитини лише до школи першого вибору.

Після подання заявки від 13 березня 2020 р. від 15.00 батьки не зможуть увійти до свого облікового запису в системі електронного набору на Гданській Освітній Платформі (GPE), за винятком дат, коли будуть оприлюднені списки кандидатів, які пройшли і не пройшли відбір, та прийнятих і не прийнятих кандидатів, тобто 24 березня 2020 р. від 15.00 та 2 квітня 2020 р. від 15.00.

• **10 березня 2020 р. о 15.00** відбіркова комісія оприлюднює список тих кандидатів, котрі отримали позитивні результати перевірки на фізичну підготовленість.



ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA GDAŃSKA

- 24 березня 2020 р. о 15.00 будуть опубліковані списки кандидатів, які пройшли і не пройшли відбір до даної школи.
- Дитина, яка прошла відбір до обраної школи, приймається до цієї школи, якщо один із батьків у строк від 25 березня до 31 березня 2020 р. до 15.00 підтверджує так зване «бажання вибору», принісши до школи заповнену паперову заяву про бажання розпочати навчання в цьому навчальному закладі (додаток № 1 до заяви).
- 2 квітня 2020 р. о.15.00 відбіркова комісія оприлюднює список прийнятих і не прийнятих кандидатів до даної школи. У списках подаються імена та прізвища дітей в алфавітному порядку та найменша кількість балів, що бралася до уваги при прийомі.

IV. НАБІР КАНДИДАТІВ ІЗ ДОВІДКОЮ ПРО ПОТРЕБУ СПЕЦІАЛЬНОГО НАВЧАННЯ

Діти, які мають довідку про потребу отримання спеціальної освіти, видану на підставі неповносправності (інвалідності), можуть подавати заявку на вступ до загальнодоступних шкіл, загальнодоступних шкіл з інтеграційними або спеціальними відділами чи спеціальних шкіл. У виборі потрібного навчального закладу допомагають державні психолого-педагогічні консультації, які видають довідку про потребу спеціального навчання разом із діагнозом та інформацією про заклад, який рекомендують.

Правила прийому дітей , які мають довідку про потребу спеціального навчання (ст. 130 р. 8 від 14 грудня 2016 р. Закону про освіту):

1) до загальних відділів:

Кандидати, які мають довідку про потребу спеціального навчання і **подають заявку про зарахування їх до відділів загального типу**, беруть участь у рекрутації згідно з правилами зарахування, актуальними у 2020-2021 навчальному році, які зазначені в п. I і II.

2) до інтеграційних відділів:

Кандидати, які мають довідку про потребу спеціального навчання на I етапі освіти, видану на підставі неповносправності (інвалідності), і подають заявку про зарахування їх до **інтеграційного відділу**, не беруть участі в процесі рекрутації і не підлягають загальним критеріям набору. Рішення про прийом дитини з особливими потребами до **інтеграційного відділу** приймає відбіркова комісія, яку призначає директор школи.



ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA GDAŃSKA

З метою запису дитини, яка має довідку про потребу спеціального навчання, до інтеграційного відділу і/або загального відділу, потрібно ввійти до системи електронного набору на сторінці <https://portal.edu.gdansk.pl/jst/gdansk> і, згідно з графіком набору, подати заповнену й підписану заяву у термін від 2 до 13 березня 2020 року до 15-00 у школі першого вибору. До заяви слід додати копію довідки про потребу спеціального навчання, видану на I етап освіти.

Якщо інтеграційний відділ також зазначено на другому і третьому місці т.зв. «бажання вибору», вищезазначений набір документів, тобто заява разом із копією довідки про необхідність спеціальної освіти, виданої з приводу неповносправності (інвалідності), має бути поданий у всі школи, у яких було обрано інтеграційний відділ.

Дитина, яка пройшла відбір до школи, приймається до цієї школи, якщо один із батьків у строк від 25 березня до 31 березня 2020 р. до 15.00 підтверджує так зване «бажання вибору», принісши до школи заповнену паперову заяву про бажання розпочати навчання в цьому навчальному закладі (додаток № 1 до заяви).

2 квітня 2020 р. о 15.00 відбіркова комісія оприлюднює список прийнятих і неприйнятих дітей до цієї школи. У списках подаються імена та прізвища дітей в алфавітному порядку та найменша кількість балів, що бралася до уваги при прийомі.

• Під час процесу відбору до інтеграційного відділу до кандидатів, які не мають довідки про потребу спеціального навчання, застосовуються загальні правила набору, прийняті у 2020/2021 навчальному році, які описані в п. II (ст. 133 р. 6 від 14 грудня 2016 р. Закону про освіту).

3) до шкіл/спеціальних відділів

У випадку клопотання про прийняття дитини, яка мешкає на території м. Гданськ, до школи/спеціалізованого відділу в початковій школі потрібно подати паперову заяву про прийняття дитини разом із довідкою про потребу спеціального навчання безпосередньо директорові школи (зразок є в школі). Дитина також не бере участі в процесі рекрутації. Рішення про прийняття дитини приймає директор школи, спираючись на рекомендації, які містяться в довідці, та наявність потрібних спеціалістів.

У разі, коли дитина проживає поза межами Гданська і в цьому повіті немає відповідної школи/ спеціального центру, заяву разом із довідкою про необхідність спеціальної освіти слід направити відповідному старості за місцем проживання дитини. Староста повіту, беручи до уваги місце проживання дитини, звертається до президента міста Гданськ із заявою-проханням про видачу направлення разом із комплектом документів.



ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA GDAŃSKA

Направлення видається на підставі заяви батьків та потрібної на даному освітньому етапі довідки (рішення) про необхідність спеціальної освіти. Заяву із довідкою один із батьків подає до школи, директор долучає інформацію про можливість прийняття й передає документи у Відділ соціального розвитку Міського управління (мерії) Гданська.

Заяву про направлення на спеціальне навчання можна завантажити на сторінці: <https://www.gdansk.pl/urząd-miejski/wydział-rozwoju-społecznego/procedury/wydawanie-skierowania-do-kształcenia-specjalnego-w-specjalnych-przedszkolach-szkolach-i-oddziałach-specjalnych-oraz-osrodkach,a,44409>.

Список спеціальних навчальних закладів, які функціонують в Гданську

№ п/п	Школа/навчальний заклад	Адреса	Район	Телефон
1.	Початкова спеціальна школа № 26	80-882 Гданськ ul. Karpia 1	Śródmieście	58 301 24 48
2.	Початкова спеціальна школа № 28	80-680 Гданськ ul. Tęczowa 26	Wyspa Sobieszewska	58 344 59 17
3.	Початкова спеціальна школа № 37 ім. Сірих Шеренг	80-332 Гданськ ul. Piastowska 35/37	Przymorze Małe	58 558 31 13
4.	Початкова спеціальна школа № 63 в об'єднанні спеціальних шкіл № 1	80-251 Гданськ ul. Batorego 26	Wrzeszcz Górny	58 341 23 63
5.	Початкова спеціальна школа № 78 у спеціальному шкільно-виховному центрі №2	80-544 Гданськ ul. Góreckiego 16	Nowy Port	58 343 03 21
6.	Спеціальний ревалідаційно-виховний центр для дітей і молоді з аутизмом	80-365 Гданськ ul. Prezydenta Lecha Kaczyńskiego 28	Przymorze Wielkie	58 553 40 32

V. ВІДТЕРМІНУВАННЯ ШКІЛЬНОГО ОBOB'ЯЗКУ

Директор початкової школи, у територіальному окрузі якої проживає дитина, за заявою батьків може відтермінувати обов'язкове навчання дитини в цьому навчальному році. Заява подається в тому календарному році, коли дитині виповниться 7 років. Заява може бути подана знову в календарному році, коли дитині виповниться 8 років. Така



ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA GDAŃSKA

заява подається не пізніше 31 серпня. Відтермінування стосується того навчального року, у якому дитина повинна розпочати виконання свого шкільного обов'язку.

Для дітей, які мають довідку (рішення) про необхідність спеціальної освіти, початок виконання шкільного обов'язку може бути відтермінований не довше ніж до кінця навчального року, у якому дитині виповниться 9 років.

До заяви додається висновок (орінія), у якому йдеться про потребу відстрочити дотримання дитиною шкільного обов'язку на цей навчальний рік; видається цей висновок державним психолого-педагогічним консультативним центром або приватним психолого-педагогічним консультаційним центром (відповідно до ст. 168 Закону про Освіту), який працевлаштовує працівників із кваліфікацією, визначеною для працівників державних психолого-педагогічних консультаційних центрів та надає довідку про потребу спеціальної освіти.

Дитина, якій відстрочили виконання шкільного обов'язку, продовжує відвідувати дошкільний заклад, дошкільний відділ у початковій школі або інший тип закладу дошкільної освіти, а дитина, яка має довідку (рішення) про потребу спеціальної освіти, видану на підставі неповносправності з поєднанням різних видів, однією з яких є інвалідність з розумовою відсталістю, також продовжує відвідувати ревілідаційно-виховний центр.

Дитина, яка отримала відтермінування на 2020/2021 навчальний рік і продовжує дошкільну річну підготовку в тому ж закладі, **не бере участі у відборі**, батьки лише подають заяву на продовження дошкільного виховання (*karta kontynuacji*) у строк від 17 до 28 лютого 2020 р. Батьки дитини, яка до початку набору ще не отримала відтермінування про виконання шкільного обов'язку, підтверджують бажання дитини навчатися в школі за місцем проживання або вирішують брати участь у процесі відбору відповідно до графіка набору.

Батьків дитини, які клопочуться або будуть клопотатися про відтермінування обов'язкового навчання дитини, просять поінформувати про це директора школи за місцем проживання.

VI. ГРАФІК НАБОРУ ДО І КЛАСІВ ПОЧАТКОВИХ ШКІЛ У 2020/2021 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ

Терміни проведення основного й додаткового набору, у тому числі строки подання документів у 2020/2021 навчальному році до перших класів державних початкових шкіл, які підпорядковуються муніципалітету Гданська, визначені Розпорядженням № 36/20 президента міста Гданськ від 13 січня 2020 р.



ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA GDAŃSKA

№ п/п	Порядок дій під час набору	Дата, час початку	Дата, час завершення
1.	Подання заяви на прийняття до початкової школи разом із документами, що підтверджують відповідність кандидата умовам і критеріям, які беруться до уваги під час відбору.	02.03.2020 9.00	13.03.2020 15.00
2.	Проведення перевірки фізичної підготовленості для кандидатів, які подають прохання про прийняття до першого класу державної спортивної початкової школи, державної початкової школи спортивної майстерності, спортивного відділу в загальнодоступній державній початковій школі або відділу спортивної майстерності в загальнодоступній державній початковій школі.	04.03.2020 05.03.2020 09.03.2020 9.00	04.03.2020 05.03.2020 09.03.2020 15.00
3.	Публічне оприлюднення відбірковою комісією списку тих кандидатів, які отримали позитивні результати перевірки фізичної підготовленості на умовах, визначених польською спортивною асоціацією, які характерні для того виду спорту, на якому спеціалізується школа чи відділ.	10.03.2020 15.00	
4.	Публічне оприлюднення відбірковою комісією списків кандидатів, які пройшли і не пройшли відбір.	24.03.2020 15.00	
5.	Подання до школи, до якої дитина пройшла відбір, письмового підтвердження від батьків (oświadczenie) (т.зв. підтвердження «бажання вибору»).	25.03.2020 8.00	31.03.2020 15.00
6.	Публічне оприлюднення відбірковою комісією списку прийнятих і неприйнятих дітей.	02.04.2020 15.00	
№ п/п	Порядок дій під час додаткового набору	Дата, час початку	Дата, час завершення
1.	Подання заяви на прийняття до початкової школи разом із документами, що підтверджують відповідність кандидата умовам і критеріям, які беруться до уваги під час відбору.	11.05.2020 9.00	15.05.2020 15.00



ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA GDAŃSKA

2.	Проведення перевірки фізичної підготовленості для кандидатів, які подають прохання про прийняття до першого класу державної спортивної початкової школи, державної початкової школи спортивної майстерності, спортивного відділу в загальнодоступній державній початковій школі або відділу спортивної майстерності в загальнодоступній державній початковій школі.	12.05.2020 13.05.2020 9.00	12.05.2020 13.05.2020 15.00
3.	Публічне оприлюднення відбірковою комісією списку тих кандидатів, які отримали позитивні результати перевірки фізичної підготовленості на умовах, визначених польською спортивною асоціацією, які характерні для того виду спорту, на якому спеціалізується школа чи відділ.	14.05.2020 15.00	
4.	Публічне оприлюднення відбірковою комісією списків кандидатів, які пройшли і не пройшли відбір.	22.05.2020 15.00	
5.	Подання до школи, до якої дитина пройшла відбір, письмового підтвердження від батьків (oświadczenie) (т.зв. підтвердження «бажання вибору»)	25.05.2020 8.00	28.05.2020 15.00
6.	Публічне оприлюднення відбірковою комісією списку прийнятих і неприйнятих дітей.	01.06.2020 15.00	

Правова підстава

- Закон про Освітнє право від 14 грудня 2016 року («Законодавчий Вісник» від 2019 р, п. 1148, 1078, 1287, 1680, 1681, 1818, 2197, 2248),
- Постанова Гданської міської ради № XXXVII/985/17 від 30 березня 2017 р. щодо визначення критеріїв набору до перших класів державних початкових шкіл, якими керує муніципалітет (гміна) Гданська, кількості балів за кожен із тих критеріїв та документів, необхідних для їх підтвердження,
- Розпорядження Президента міста Гданськ № 35/20 від 13 січня 2020 року щодо встановлення термінів основного та додаткового набору у 2020/2021 навчальному році, а також термінів подачі документів до перших класів початкових шкіл, якими керує муніципалітет Гданська.